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REGLES TH-U

B T = o $ Doz ®
TS g %% ©3fz3 CLENT: Produit : iy
B = s _.s& 5 Ouvrage: [y vitrage:
“\J% 3 g - o ma_mmE:m £y =
i w &t & donnges . o ; gy =
m m B m i mt ‘ r.mammm_sﬁm normale utile gn & utifiser no_: le om_oﬁ doit étre
§ mbre vantauxn: o Pour chague vantail prise égale 2 I'émissivité déclarée majorée de 0.0 si certifiée,
nm. T ) 0 ou 0,02 si paroi vitrée certifige )OO._.ImmZ,_:i
£ hors tout verre Soubassement 0.C2 dans les m::mm cas .
) mocammmm3m3 { 0 si non): i
hauteur : 1726 200 nature
- fargaur | 592 592 T composition :
Menuiserie mixte ? (1 si oui} o ) :
o \ haut : - ) : rive 1 :
masse ?mn»m__ + Qoz:m_.& en vedical : milieu : en horizontal : battement : N : i
b Ec coa exterieur hors recouvrement au clair de vitrage) panneau (1) : rive 2 :
‘ws si différent du vantail en épaisseur cu composition bas : . -
tsinon intégré au vantail
2 masse dormant rive i - e
* aires (M2) W
M‘ ...... ouvr.+dormt. )
2 px soubass. partie basse verre fenétre hors tout
- Ap T Ag A ) B
; AgiA=c= | 0613 n
- 0,237 0,099 2,044 3,335 AgHAp+Af=A= | 3,338 i )
£ Eléments de remplissage
M; face extérieure Rse 0,04
i face intérieure Rsi: 0,13
w panneau soubassement p couche 1 couche 2 lame d'air
E ) épaisseur (mm) ,.
w .... conductivite thermique X W/(m °K) B - ,
m fésistance thermique partielles (m2x<° K/}
g Up fourni par le fabricant :
1,90 Wi(m?.°K) Ap = 0,24 m? o
o vitrage g épaisseur (mm) A o hg air tla T hr
T cumul feuilies verres 14 1 2,50 #DIV/O! #DIV/O! 0,0140 ) T
cumul résines a,01: 0.0000 ;
- fame argon T ) )
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REGLES TH-U

=
NS 582828 noisg E
I T emigsiitenormal @)% 5 5 S )
e : S £, , =
Jog o T sgim? 55 ¢ 0030 0000 o 2 o] Y.
L g Safs? 2% 3 0890 | 0837 » » . =
T 8 {4) sskvdre clair en=$,89 & ~ Rsk MUKW _#DIV/O! 2 1= i
£ - 3 < w | &
b Ug fourni par le fab. : i #DIV/AL
> ) 1,1 Wrim? °K} AQ : | 2,043584 m? 1
intercalaire warm edge g _ )
{0=NON, 1=0UI) i
(voir note de calcul) 9,27200 m
encadrement { ouvrant * (WIA(m.K)) .
Essence et conductivité thermique résinaux- _
i Encadrement bois 1 (ensemble ouvrant-dormant) |~ Encadrement bois 2 | | Encadrernent bois 3
3 les 3 cotés: droite, gauche, haut ) { traverses basses bais ) {traverses inter, cmnmima.n
. df épaisseur encadrement bois: df2: W df3: . o
A déterminer selon norme NF EN 1SO 10077-1annexe D figure D3
_.“. Coefficient de transmission thermique UF LT h Uf2: U
=A déterriner selon norme NF EN ISC 10077-1annexe D figure D2 . N D R S -
- ~ Surface correspondante A, - AR 0571 | - . AR 0,054 o Af3: 10,382
u\i ) jencadrement : partie £ (seull métallique) o
- Seuil métallique (0=NON 1=0U) g R R S B T T e
3 d: |
st coupure thermigue plus petite distance entre sections métalliques opposées
3 Uto; Ri4: -0,001 )
J&znmﬁmhﬂ_amﬂ selon nore NF EN 1S0O 100771 annexe D rmcﬁm D4 }
ESi pas de coupure thermique prendre Uf0= 5,9 3 )
E  Hs hauteur seuil (macornerie-fond feuillure bois) B
E Hi hauteur intérieure projetée seuil Lf4: 6,948 .
E Li hauteur intérieure développée seuil - o 0,045 T
He hauteur extérieure projetée seuil Af4: ; 0,049 ) W Q0,004
o Le hauteur extérieure développée seuil ; H
{Encadrement complet Uf=(UF*AR +UF2 A2+ UT3*Af3+ Uf4*Af4)/ (AF1 +Af2+Af3I+Af4) :
ue: 2,0 Wi{m?.°K) Af - 1,055016 m? P
2313
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REGLES TH-U

Vel

oz E THEBzf FEEsZ :
255 E fgiii ofooit :
2= g wxomeZ “owso =
L~ ¥ parei vitfee totalew & & % = (0GAG*UTAFURAR PP IGIAG AT AP) 7
R I &z E fral A : - - - z
2 s&a7 23 & Uw: 1,6 <<\A3N °K) 5
P S o 82 o F T . : - S . -2
= B8Ry @3 F ) - 2
F O~ "paroi vitrée avec fermeture W Cs‘_ri:.,cs_ﬁpmv { =
w : mwm::mﬁcﬁm (voir ﬁm@_mm Th-U parois vitrées chapitre 112221 ﬁmc_mmc 2 . AR (mT KW
3 -fermeture 4 lames orientables ou ajours fixes ! 0,08 0,08
T -fermeture sans ajours en position déployée, volets routants m__._ 0,14 0 a
taper 1 pour la fermeture correspondante et 0 pour les - volets roulants PVC (e<=12 mm) | , 0,19 o]
autres :persienne coulissante ou volet battant PVC, volet battant bois, e<23mm) 0,19 o]
....... -persienne coulissante PVC et volet battant bois, (e=22mm} : 0,25 ) 0 ]
-volet roulant PVC (e>12 mm) ] 0.25 0 o
e = étant I'épaisseur du tablier ; 0,08
[ OwE WHme Ky 1,4 ) e
3 Uin Ujn=(Uw+Uwi)/2 T - ’ A
3 ) Ujn: W K) 1,5 ) T
mum_oc_ Uw pour une paroi vitrée seutement différente par mmm Q_Bm:m_o:m hors tout
- Uw=a+b(AgA) a= 2,0185157 ’ - o
) b= -0,737 ,ﬂ o
2 exemple hors tout vitrage A Ag A i : AGA T Uw {émissivite 0,89) T
2 hauteur 480 1026 1,16 2,1904 053 16 T
- largeur 1134
R csrEngd%ﬁmmwﬂ@m@Sﬂkie ,, ! T
> Vitrage faible émissivité
: Intercalaire Thermiquement Amélioré "Warm-edge" type TGl Spacer ou Swisspacer V
w (Yg = 0,04 W/(m."K) selon nete de calcul jointe en annexe)
W. - Ug ,ﬁ Uw b Ug Uw b Ug Uw b}
T 0,5 1,2 L1337 13 1,7 -0,5370 n
E B 0,6 1,3 - 1,4 1,8 -0,4370
3 0,7 1,3 1,137 15 1,8 -0,337
: , 08 | 14 1,037 16 19 -0,237 ]
0.9 14 | 0,937 1,7 1,9 0,137
1 1,5 . -0837 18 M 2,0 ~-0,037
1,1 1,6 0,737 1,9 2,1 0,063
12 1,6 -0,637 )
g = 0,04
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REGLES TH-U

oEg g =L EF FFEEZE
£ = & a 2S¢k =5¢ 28 CLENT::
PN R REEZTT o7 5 T Ouviage: :__vitrage :
{3 s 2z £ Emissivité ¢, =
- Confighration fefiétre - R e =i lENT0B
w- = BeTE FETTE ‘ " Lémissivité normale utile £n a utiliser pour le calcul doit étre
A nombre vantaux n : i Pour chague vantail prise égale a l'emissivite déclarée majorée de 0,0 si certifiée,
2 S o - 0 0u 0,02 si paroi vitrée certifiée ACOTHERM,
5 verre Soubassement 0,02 dans les autres cas i
o - o i ’ & soubassement ( 0 si non):
) hauteur : R 726 260 nature :
largeur : ) - 592 582 o ) : composition :
Menuiserie mixte ? 3 siou)
e - rive 1: N
L masse (vantail + dormant) en vedical o : en horizontal : batternent :
“acwoa extérieur hors recouvrement au clair de vitrage) __pannead (1) : o h o rve 2t )
w: si différent du vantail en épaisseur ou composition : bas :
Bsinon intégré au vantail
& masse dormant rive B b 58
£ o aires (m2)
. ouvr.+dormt. | -
px soubass. partie basse verre fenétre hors tout
fr ,“ i Ag . -
o T AglA=o= 0,613
3 . 0,237 0,099 2,044 3,335 Ag+Ap+Af=A= | 333
w Eléments de remplissage . - L ) ;
w face extérieure Rse 0.04 B ; m
b face intérieure Rsi : 0,13 " :
panneau soubassement p couche 1 | couche 2 lame d’air

____epaisseur (mm)
conductivité thermique WSEB.DXV

¥
i

résistance thermique partielles (m3°KMW)

TS Ty P SI TS Ue Y

Up fourni par le fabricant :

1,90 wimz°K) | Ap= 0,24 | m?

muw_m.w...m,ml_.::é A hg air ., 1ia ) hr
”. 14 , 1 250 . #DWvOl #DIV/O! 0,0140
)0 Pooooz

cumul resines
lame argon
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& pee ey
i

SUHEH 710G/
2P abag

e

V6l ot @) SEHIBL

¢ (=]
57 2

L1000 €06 089 S/ 1948

"G EH9g g

A
Bipa-

{4} =5ty

reclair s 6,89

Rsk

MKW

#DIVIO!

T ERTYAL

apligt-es ap anfiaae ‘g4

Ug fourni par le fab.

N )iE)(:J'IONS-Dil LNLELSNI

FOIVIO!

Wi{m?.°K)

Ag:

2,043584

intercalaire warm edge

(0=NON, 1=0Ul)

m? u

{voir note de calcul)

9,27200

encadrement f

Essence et conductivité thermique

¥ .. Encadrement bois 1 {ensemble cuvrant-dormant) m:omaﬂma.ma bois 2 Encadrement bois 3

3 fes 3 cbtés! droite, gauche, haut | (traverses basses bois ) {traverses inter, battement;

3 df épaisseur encadrement bois: i : : i iz df3: : :

A déterminer selon norme NF EN [SC 10077-1annexe D figure D3
£ Coefficient de transmission thermique Lif: ] Lif1: Lf2: - .,,Ew“

A déterminer selon norme NF EN ISO 10077-1annexe D figure D2

i " 1 i —

L Sufface correspondante Ac: Afl 0,571 Af2: 0,054 A3 0382 |
L ] encadrement : partie 4 (seuil métallique) i

4 Seuil métallique (0=NON 1=0UI) : , i )

¥ ) d: : -

¥si coupure thermique plus petite distance entre sections métalliques opposées | i

ufo: 000t

A determiner selon norme NF EN ISO $0077-1 annexe D figueDa ~— +

bSi pas de coupure thermique prendre Uf0=5,8 . : :

- o
3 i

3 Hs hauteur seuil (maconnerie-fond feuillure bois) ]

3 Hi hauteur intérieure projetée seuil LS 6,948

4 Li hauteur intérieure développée seuil ; 0,045 : T

He hauteur extérieure projetée seuil Af4: 0,049 ! 0,004 !
Le hauteur extérieure développée seuil .
Encadrement complet Uf=(UF1"AF+UR2 AR+UF3"A3+ UR4"AT4)/(Af +AEZ+ AT +Af4) T
o Uf: 2,4 | WM K} Af : i 1,055016 ! m* _
3313 30/09/2010 PF SAINTENY RECOUV 57 fe soubas seuil Alu interc.we . xis



REGLES TH-U

R z SBLE Lumio 2
R s T ® s c - < =
f2a S pargivitee totafe W > © = Uw=(UgAg+UTAR+UpAp+Ygig)TAg+AT+AD) i
T2 R g8 ¢ _ W 2
- 5857 5% £ Uw: 1,7 W/(m2°K) :
S SN £ N O S S NS
~ paroi vitrée avec *mq:._mﬁE‘m wf Uwf=1/(1 Es&.»mv I : <
) o _*m:ij_.m {voir régles Th-U parois <_ﬂmmm chapitre 112221 ﬁma_mmc 2 i AR (m* . KAW) -
~fermeture 4 lames orientables ou ajours fixes ! 0,08 0,08
fermeture sans ajours en position déployée, volets roulants m_: 0,14 o
taper 1 pour la fermeture correspondante Mw@zmm:ﬂ les volets roulants PVC {e<=12 mm) | : 0,19 0
autres persienne coufissante ou volet battant PVC, volet battant vo_m e<23mm) 0,19 0
) - persienne coufissante PVC et volet battant bois, (e>22mm) | 025 | 0
:volet roulant PVC (e>12 mm) 0,25 0
) e = atant lépaisseur du tablier | 0,08 o
Uwf: D OWHmMECK) 1,5 i “ .
8 Uin Ujn={Uw+Uwf)i2
3 Ujn: [ WIHm2°K) 1.6 B ’
» *
Om_nm_ Uw nocq une paroi vitrée seulement différente cm_. ses dimensions hors tout B
3 a= 2,2765660
E: b= -0,995
4 exemple virage | Ag A Ag/A - {Uw (émissivite 0,89) o ]
£ hauteus 1026 118 21904 . 053 17 o .
3 largeur L1134 ] S -
] B caewjamwmhcimcmﬁﬂ@.@ﬁ%ﬁ?ﬁyi\\\ T ,
u Vitrage faible émissivité
intercalaire Thermiguement Amélioré "Warm-edge” type TGl Spacer ou Swisspacer V
3 (Yg = 0,04 W/(m.”K) selon note de calcul jointe en annexe)
: Ug Uw W b Ug ” Uw b Ug | Uw . b
i 0,5 1,3 1,595 1,3 1,8 - -0,7951
£ 0,6 1,4 1,495 14 m 1,9 -0,6951
2 . 0,7 m 1,4 -1,398 1.5 | 1,9 -0,595 w
¢ 0,8 1,5 -1,295 16 20 | -0495
I 0,9 1,5 1,195 ] 17 2,0 -0,395
1 1,6 -1,095 - 1,8 21 -0,295
. 1.1 1,7 . 0995 19 2,2 0,195
12 17 o9 o B
¥y = 0,04
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£%f  f fEgze g isg REGLES TH-U
&g E oL LRELZE phoEo 2
2N F fimrg S2s2E <
N 5 EFwaod =% o % CLIENT: SAINTENY. CFangienne B7mm - w
& R “ > » Quvrag Fenétre  Plans {reference, date) : vitrage
o m 2ok o s 2 ) ” “Emissivité ¢,
m = Confighration fegéfie & données ) N w £5=
R o > : L'émissivité normale utile en & utiliser pour le calcul doit &tre
2 nombre vantaux n : Pour chaque vantail prise égale a 'emissivité déclarée majorée de 0,0 si certifiée
5 0 ou 0,02 si paroi vitrée certifiée ACOTHERM,
h hors tout verre 0,02 dans les autres cas V i
" soubassement (0 sm..m,,aozv”
hauteur : 1272 0 ) nature
__largeur : ) Y o o ____ composition T
Menuiserte mixte 7 (1 si oui) o -
,,,,,,,, ot o . ‘
7 masse (vantail + dormant) en vertical : milieu battement : e
E {du bord extérieur hors recouvrement au clair de vitrage} panneau (1) : fve 2 ~
#1) si différent du vantail en épaisseur ou composition bas :
Esinon intégré au vantail
) masse dormant rive . 5h ’ )
H aires (m2)
o ouvr.+dormt. | ]
" X soubass. partie basse verre fenétre hors tout
; Ap I Ag A
| AgiA=c= 0,654
3 0,000 0,142 1,481 2,264 Ag+AptAf=A= 2,264
B Eléments de remplissage | -
i face extérieure Rse
b face intérieure Rsi : T
£ panneay scubassement p
.”. épaisseur (mmy} o
3 conductivité thermique A W/(m.°K) )
- résistance thermique pariefles (M3 KAV)
i Up fourni par le fabricant ; -
- 0,0 W/(m?*.K) Ap = 0,00 m*
. vitrageg ) :épaisseur (mm) hg air 1/a _ hr
cumul feuilles verres 14 2,50 #DNIOT U #DIVID! 0.0140 ’ |
cumul résines 0,0000
- ; lame argor, .
i
2313
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REGLES TH-U

L4 3dV

i/ E(joo 06§89 (544 19415

<Kneaplog

e 1l

184 105

SFINSAL ‘]
ehos abipig

EPYAL SROD
J R4 MMM

n

eyffog ap sapy

-y 2
5
v el ) EEY XKEy

as Gt i34 ORI €6+ L

0030 . 0000 |
0,890 0,837 W

s Gp

TR
-~

ol
v

T

Rs,k MKW . #DIV/O!

(9; PO $1 G5 %t)&” R
DPa Y KOO BLOLY

Ibrasyof

{4y ; 3,89

m:‘mun_m: m:ﬁ

apuL

=4
o
=
=
c
=
—
m
.
I
=
&
-
o]
&y
2
m

#DIV/O!

,Cm_ fourni par le fab. : ,
1,1 W/ K) Ag: i 1,480608 m?

[ARIVEYA L v T

g

(C=NON, 1=0U1) 0,040

(voir note de calcul)

0,04 T Wi(m.K) I - 7,41600 m

. encadrement f o ouvrant
_ Essence et conductivité thermique U rEsIneX

% (Wilm K A |

(W

Encadrement _ooa 1 (ensemble ocSmE ao::m:c ) Encadrement bois 2 Encadrement bois 3

les 3 nowmm QS_H@ mmmosm haut Qﬂ.me.m«mmm vmmmmm bois v ) Qﬂm,..mmmmm inter, vmntmB
df3:

JLAs ]

b df épaisseur encadrement bois:
 déterminer selon norme NF EN 1SO 10077-1annexe D fi Ecmm D3

Y

3 Coefficient de fransmission thermique Uf: .
I déterminer selon norme NF EN 1SO 10077-1annexe D figure D2

f3:

3 Surface correspondante A Afl: 0,462 ) B A Toie T Af3; 0,180

Lo

=

encadrement : partie 4 (seuil métallique)

HE

Seuil métallique (0=NON 1=OUl)
I d: o
¥si coupure thermique _u_cm Umzm distance entre sections Bmﬁm“_ﬁcmm ounowmmm

Uf0:
ap déterminer selon norme NF EN ISQ 10077-1 annexe D i mmEm D4
3 m_ pas de coupure therrique prendre Uf0=5,9

Rf4: -0,001%

- Hs hauteur seuil {maconnerie-fond feuillure bois)
Hi hauteur intérieure projetée seuil
- Li hauteur intérisure développée seuil
He hauteur extérieure projetée seuil
Le hauteur extérieure n_m<m_o.cvmm seuil

Ufa: " 0,000

A4 ! 0,000 0,000

| Encadrement complet Uf=(UH A -+UR"AR+UI3 AT UL AR)(AF] AT+ AF3+AT4) _
Uf: m 1,8 Wi(m? °K) Af: 0,783792 | m? |

pl
el
(2
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x5 z Lzg Fzg8§% REGLES TH-U 4
&3 : EEE LT %8 5
2T ) 282 Sreis S
iag 5 87 EBEic s 2
4 _ 2 = HitE w7 Ow={UgAg+UTATFUpAp+¥gigiTAg+AT+AD) m
P2 = £ i , S 7
- 3 wm : Uw: 1,5 W/(m?2.°K) 5
w ~ NG S ———" mg. _ s o o ) m
N paroi vitrée avec fermeture wf Cs:liﬁic,‘ib_d - T ) < -
o o _ﬁm:.:mEﬂm {voir Bo_mm Th-U) parois vitrées chapitre 112221 ﬁmc_mmc 2 AR {m*.KW)
T “fermetuze & lames orientables ou ajours fixes . : 0,08 s}
) -fermeture sans ajours en position déployée, volets roulants mm: i : 0,14 0
taper 1 pour la fermeture correspendante et 0 pour les -volets roulants PVC (e<=12 mm) " 0,19 G
aufres :persienns coulissante ou volet baitant PVC, volet battant co_m e<23mm} 0,19 o {
- persienne coulissante PVC et volet battant bois, (e>22mm) | 0,25 0 T
“volet roulant PVC (e>12 mm) | 0,25 0o
- e = étant I'épaisseur du fablier 0
Uwt- WG °K) 1,5 B
- “Uin Ujn=(Uw+Uwf}/2 ’
: Ui Wi(m®°K) 1,5
,w.nm_o.m; cﬁ“mw\c_ﬁm:m paroi n.mm wmc_mﬂ.mﬂm&mmmm,m par ses Qaum:m_o:m hors tout o
b Uw = a + b (AglA) a= 1,7868232
{; i b= -0,486 T
£ zm,wm:gm_m hars tout vitrage Ag A AglA Uw (émissivité 0,89)
T hauteur 48 1272 1,42 2,1904 0,65 1,8
Y o largeur 1114
[ .
“E une Fenétre équipée d'un vitrage _mo_m:ﬂ avec un namman_m:a Uag de :
b Uw=(UgAg+UtAafUpAp+¥glgl(Ag+AF+Ap) )
Vitrage faible émissivité
1 Intercalaire thermiguement amélioré "Warm Edge” type TGI Spacer ou Swisspacer V
] {¥g = 0,04 Wi(m.°K} selon note de calcu! jointe en annexe)
; Ug Uw b Ug Uw b Ug Uw
0,5 1,1 ~ -1,086 1,3 ) 1,6 -0,2865
E 0,6 1.1 -0,986 1.4 1,7 -0,1865
1 0,7 1,2 -0,886 1,5 1,7 -0,086
I 0.8 1,3 -0,788 1,6 1,8 0,014
N 0,9 1,3 -0,688 1,7 1,9 0,114
o 1 1,4 _-0,588 1.8 1,9 0,214
1,1 1,5 0486 19 i 2,0 0,314
1,2 1,5 0,386
*a = 0,04
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!

£zg S fEEZE fEZEE REGLES TH-U 3
DRI =S Le%2f Zauig e
<=5 - I - - .
B~ S S oo =T A = CLIENT :
F 3 ZiE 3.5 Ouvrage:

= GBnfigiration fefiefre M données | -
u = ; L'émissivité normale utile =n a _.;_M_wmﬂ pourt le calcul doif étre

m nombre vantaux n : T Pour chaque vantait prise égale a l'emissivité déclarée majorée de 0,0 si cerifiée,

2 ! T T i o G ou 0,02 si paroi <_:mm m‘m.;‘ ge ACOTHERM,

T “hors tout T verre Soubassement 6,02 dans les mc:mm cas i

B : i : . soubassement ( ox.m,_.,m..o.:
’ hauteur ; ) R BTV 5 B o nature : T
z, largeur , o 582 o , composition : )
o Menuiserie mixte ? (1 si oui} .

wr _____masse (vantail + dormant) en vertical : en horizonta

” (du bord extérieur hors recouvrement au clair de vitrage) : panneau (1) :
MS si différent du vantail en épaisseur ou composition : bas :
bsinon intégré au vantail B
E. " masse dormant rive ‘ Soooan . I o
b aires (m2) -
g ouvr+dormt. | T T -

: pX soubass. partie basse verre fenétre hors tout :
u - Ay 5 i . — :
L W AglA=c= | 0,654

E o 0000 0,142 1,481 W 2,264 AGHAptAFA= 2,264 ’

P i : i ;

E Eléments de remplissage : : )

, face exiérieure Rse 0,04 :

d face intérieure Rsi L 013

] anneau soubassementp couche2 | lame d'air

1 __ épaisseur {mm) ; |

g conductivité thermigue A WHm.°K)
£ résistance thermique partielies (M2 "KM - )
3 Up fourni par le fabricant : : )

- wi(m=K) | Ap= . 0,00 m?

vitrage g B ngair | a hr ;
cumul feuilles verres 2,50 CTTT gDl TUUUEDIVIOl L 0,0140 :
) cumui résines et P e
lame argon - B T - o
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101205 aPBIg

0} £+ %2y
) €€+ 138
Sed 71087

TE o

REGLES TH-U

IR MMM

[ t& norma

oy ap ey

-2

0,000

41000 €06 099 L4 18018

da

¥apesy ¥R IOY B70EE

SO G8 O G [1D) £E+

61 6 LT|LO) €64 19
LR RIS Sk S0UAAR (|

=
o &
=
S

gfa? .

0,837

i
H
]

i

(4) : si verre clair en = 0,89 &

PO ORG-S EED VAL SPOD

Ug fourni par le fab. :

Rs .k

m** KA

#DIV/O!

INDISQTONHDIL LNLILSNI

#DIV/0!

Wi{m*.°K)

Ag:

1,480608

intercalaire warm edge

{0=NON, 1=0U1)

{voir note de calcul)

WHm Ky

Ig:

encadrement f

Essence ef conductivité thermique

dormant
Feu

Encadrement bois 1 (ensemble ouvrant-dormant)

" Encadrement bois 2

drement bois 3

S-Earls

df épaisseur encadrement bois:

les 3 cotes: droite, gauche, haut

determiner selon norme NF EN iSO 10077-1annexe D mm:,mm;_wm

(trav

df2:

s basses bois )

ﬁﬁm,\mammwamnwmnmamnm
af3: : :

Coefficient ammﬁm:mB_mm_oa.n,mm:,:_ncm Uf:

Uf1:

>cJ::' RSN

déterminer sefon norme NFF EN ISO 10077-1annexe D figure D2

ufz:

Uf3:

.}

+

Surface correspondante A; :

Aft:

0,462

Af2:

10,180

Seuil métallique (0=NON 1=0UI)

d:

st coupure thermique plus petite distan

encadrement : partie 4 {seuil Bm.ﬁm__mocm%;

i
I

Ufo:

> déterminer selon norme NF EN 1SO 10077-1 annexe D fig

ure D4

entre sections métalliques ounommmw:z

Rf4:

-0,00%

3Si pas de coupure thermigue prendre Uf)=5,9

Hs hauteur seuil {magonnerie-fond feuiilure bois)

Hi hauteur intérieure projetée seul

Li hauteur inférisure développée seuil

He hauteur extérieure projetée seuil

Le hauteur extérieure developpée seuil

Uf4:

0,000

0,000

Afd:

0,000

Encadrement complet Uf=(UF1*Af1+Uf2*Af2+053

*AFIHUF4ATAN(ATT +ATZ+AT3+HAS)

Uf:

21

Wime K)

Af:

0,783792

m*
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REGLES TH-U

ws ™= W w FTEIs e
£x¢ $ FE242% fdgsg
g5 E L eo¥ie Lwsg®
S R R - e
E B4 £ ‘paroivitrée tothlews © & cslnc%@édﬁ?cﬁ%%@@ A>@+>T>E
(-l ey TR P =N
i I TOEegE 2 g . 20
4 2 S AT T 2 Uw: .._um <<\A3 _‘Av
- o 0% @ = -
e 232 z
3 = pargi vitrée avec fermeture & UwF=T/(1/0w+ARY
e Tm:ﬁmﬁa (voir régles Th-U parois s:mmm chapitre H2221 Ec_mmc 2
M ~fermeture & lames orientables oy ajours fixes
4

fermeture sans ajours en position déployge, volets woc_m:ﬁm m_:

taper 1 pour la fermeture correspondante et 0 pour les

-volets roulants PVC (e<=12 mm}

autres - persienne coulissante ou volet battant PVC, volet battant _uoa e<23mm)
persienne coulissante PVC et volet battant bois, (e>22mm) |
- volet roulant PVC (e>12 mm) H
3 e = étant I'épaisseur du tablier ;
o Uwt; Wi/(m? °K) 1,6
I [ Uin=(Uw+Uwh/2 B ;
Ujn: COWIAmE K 1,6 o o i
tCalcul Uw pour une paroi vitrée mmc_mim:ﬁnﬁm_.mim par ses dimensions hors tout o T - o
7 [Uw = a + b (Ag/A) a= 2,1154989 o .
i b= 0,815
a exemple T i <_:mmm..i.. Ag A ‘ AgrA quiry (émissivite o mwu )
e N hauteur 1272 142 2,1804 : 0,65 1,6 o
L largeur 1114 : .
Wmm_n:m Uw pour une Fenétre equipée d'un vitrage _moﬁm:ﬁ avec un oomnqn_msn Ug de: " L
ml | CéuﬂCm>@+cw>?Cb>u+£m_82>m+>?>8 i
£ Vitrage faible émissivité
3 Intercalaire thermiguement amélioré "Warm Edge" type TGi Spacer au Swisspacer V
m (g = 0,04 W/(m °K) selen note de calcul iointe en annexe)
5 ) Ug Uw b Ug Uw b Ug Uw b )
- 05 1,2 1,415 1,3 1,7 -0,6151 )
MI.. e — 0.6 1.3 -1,315 14 18 T os151
= Y 13 -1,215 45 18 0415
- 0,8 1,4 1,115 16 19 0315 N i
M 0,9 1,5 -1,015 1.7 2,0 -o.w‘_m
o 1 1,5 0,915 18 2,0 0,115 -
) B B 1,1 1,6 0815 19 2,1 0015
—— 1,2 1,6 0,715 ‘ o )
‘t'g = 0,04

3z 28/08/2010
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REGLES TH-U

nembre vantaux n ;

hors tout

0,02 am:m tes mE:mm cas W

hauteur ;

largeur :

Menuiserie mixte ? (1 si oui)

mo:vmwmmamsn n c m, non;:

nature :

{ composition :

W f Tamz® oz e
= 2 ERC EARE

& 3 A - A

) ; W R wwmNE

3 5 S E%wx SSEEC Produit : couvrernent 57 mm
= 0w g2 &8 & “Ouvrage ;| vitrage :

e EEEE 880 :

2 25 AT 25 B mB_mm_<;m £, =

[} o o [ o L T

& Configuration fengtré = données £ =

—_— A = A A

= < = o 2z r. ivité :oﬂBm_m S__m ena ca_wmq no:ﬂ fe caleul ao_” atre

haut :

masse (vantali + dormant)

en vertical :

mitieu :

m. (du bord extérieur hors recouvrement au o_m: de <_:mmmv

panneau (1) ©

% ) si différent du vantail en épaisseur ou composition

bas

m_:o: intégré au vantail

rive 1:

en horizontal :

baitement :

rive 2:

lame argon

W ,,,,,,,, masse dormant rive .
= aires ABNV
<. y . SR A
= i ouwr +dormt,
< px soubass. | partie basse verre :.ﬁmamﬁm nors tout 1 -
o ) Ap Ag A w W )
o [ AgiA=c= 0,672 |
o 0,000 0,132 1,523 2,264 i AgHApFAf=A= 2,264
3 Eléments de ﬁmsu:mwmwml ) )
2 face extérieure Rse B co4
3 face intérieure Rsi : } 0,13
= panneau soubassement p couche 1 couche 2
g épaisseur (mm)
W ) conductivité thermigue 2 WHm. K) e B TN )
m __resistance thermique partielles {m*x"KAV) ) 0,000 0,000 0,000
£t Up fourni par le fabricant : h
| 0,0 WIm2.°K) Ap = " 0,00 m*
o vitrage g _{épaisseur {(mm) A hg air 1/a . F o R
cumul feuilles verres 8 1es #DIV/O! #DIV/O 0,0080 ’ B - N
cumul résines 0,0000 i ]
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REGLES TH-U

oo w o SEx=y z
823 g 58 §22c53% g
50 E2F LLasivw
SNES 5 ,w@@@am_m CERR o
I c§? &35 4 0,030 0,000 =
£z w 5%? =3 2 0.890 0,837 ] o 2
] () efreciair encx 0,89 = Rs.k MKW #DIV/D! a
- B - S S 5
o Ug fourni par e fab. : i #DIVI!
& Wi(m?2.°K) Ag: 1,522624 | m? |
i intercalaire warm edge o - o
(0=NON, 1=0UH o
(voir note de calcul} g : 7,51200 m
encadrementf ouvrant dormant A ﬁ<<k3.5v
Essence et conductivité thermique résinew: e N
m B Encadrement uomm 1 (ensemble ouvrant-dormant) m:nmq_‘ma.ma bois 2 Encadrement bois 3 N
o les 3 cotés: droite, gauche, haut { traverses basses bois ) {traverses inter, _umszm: ]
£ df épaisseur encadrement bois: df2: af3:
EA déterminer selon norme NF EN ISO 10077-1an figure D3 }
v
t  Coefficient de transmission ﬁ:m:j_ncm UFR T L LR e et 1R S uf:  wmmsdees ; Uf3:
'\ déterminer selon norme NF EN SO 10077- Am::mxm D mmcﬂm D2 :
b S
= H
8 Surface correspondante A : B i A1 0,433 Af2: 0,132 A3
£ Seuil métallique (0=NON 1=0UI) :
L d:
w_ oo:_uEm thermique plus petite distance entre sections métalliques onnommmm o
9
i Ufo: Rfa: -0,001
3 m_ pas de coupure thermigue prendre Uf0=59 )
1 Hs hauteur seuil {magonnerie-ford feuillure bois) - o o N N i
¥ Hi hauteur intérieure projetée seul Ui4: 0,000 o
2 Li hauteur intérieure développée seuil 0,000
He hauteur extérieure projetée seuil Afd: ,000 0,000
Le hauteur extérieure developpée seuil o
'Encadrement complet Uf=(UF1*AF1 +Uf2*AR2+ U3 AR +USA AT (AF§ AT+ AT +AS4)
Uf: 1,9 WHmM2°K) _ Af: 0,741776 m#

2313

28/09/2010

FE SAINTENY RECOUVREMENT 57 MM résineux interc we.xis



REGLES TH-U

S99 ®  paroi vitiee tolale w ¢ © = Uw={UghAg+UIAI+UpAp+Pglg)/(Ag+AT+AD) -
S I L ; g
Uw: 15 WK
S B Y LN T ‘ [ g
G paroi vitrée avec fermeture wf Uwf=1/{(1/Uw+AR) W ’ B o . g
W [fermeture (voir régies Th-U parois szmmm chapitre 12221 ﬁm_u_mm: 2 i AR (m* KAW)
ws% ermeture & lames orientables ou ajours fixes 0,08
fermeture sans ajours en position déployée, volets roulants w_c 0,14
taper 1 pour la fermeture oo:mw_oomamam et 0 pour les ‘volets roulants PVC (e<=12 mm) ; 0,19
autres - persienne coulissante ou volet battant PVC, volet battant co_m e<Z3mm) ; 0,19
- persienne coulissante PVC et volet battant bois, {e>22mm) | 0,25
T “volet roulant PVC (812 mm) 0,25
e = étant 'épaisseur du tablier
i Uwt: Wim?.°K) 1,5 )
3 Ujn ’ ’ Ujn=(Uw+0Owfiz 3
) Ujn: WI(m=.°K) 1,5 h
P ;
- - U, .
& Uw = a + b (Ag/A) a= 1,8703616 )
- oo 6573 , .
I exemple ) hors tout vitrage Ag A AgiA Uw (émissivité 0,89)
P hauteur 4B 1286 1,46 2,1904 067 1,5 ” B B
E largeur 1134 i
Falcul Uw pour une _um:m:‘m mac_umm d'un vitrage _mo_mﬁ avec un nom%ﬁo_m:n Ug de - :
Uw={UgAg+UfAf+UpAp+FalgliAg+AF+AD) )
3 Vitrage faible émissivité
Intercalaire thermiguement ameélioré "Warm Edge" type TGl Spacer ou Swisspacer V
(¥g = 0,04 WHm.°K) selon note de calcu jointe en annexe)
: e Ug ; i 5 Ua Ow A Ug _x i
L -~ 05 | 1,1 -1,173 13 1,6 -0,3730 :
1 0,6 _ 1,1 -1,073 1.4 1,7 L -0,2730
3 0,7 1,2 -0,973 15 1,8 -0,173
- 08 1,3 -0,873 16 1,8 -0,073 B
0,9 1.4 -0,773 1,7 1,9 0,027
I B 14 -0.673 L 9 0,127
) 1,1 15 -0,573 1.9 2,0 0,227
1,2 1,6 -0,473
Yy ! = 0,04

2

L
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REGLES TH-U

oxEe £ pFuwzeg =@
223 g ¥R as e
i E gmEof : 2
F s 2 § s8iz* 7 o CLIENT: Produit ;
R B e TN o
1O T ouwa o & Ouvrage : Fenétre
L S 657 :
m" = = N \ & normale c:_m, m:m ,F,._M___mmﬂ pour le caicui doit étre
w nombre vantaux n : Pour chaque vant 9 e mmm_m:w Pémissivité déclarée majorée de 0,0 si certifice,
C S 100u0,02 si paroi vitrée certifiée ACOTHERM,
= hors tout verre " Soubassement 0,02 dans | tres
) ] T .mo:cmwmmq:m:: 0 si non):
B hauteur : B 1286 i ¢ nature :
e JETGRUE 592 o composition :
T ____Menuiserie mixte ? (1 si oc_w...g;. ; o ) )
e ) e
i masse (vantail + dormant) | envertical | mifieu : en horizontal - battement : .
E (du bord extérieur hors recouviement au clair de vitrage) | : panneau (1) © rive 21 o]
w: si différent du vantail en épaisseur ou composition : bas: :
meo: Eﬁmm:m au vantail o
3 masse dormant rive ‘5
aires (m2)
3 . PR —
H px soubass. partie basse verre fenétre hors tout
o Ap Ag “
3 B AgiA=c= 0672 |
p 0,000 0,132 1,523 2,264 Ag+Ap+AT=A= 2,264
i Eléments de remplissage B
3 face extérieure Rse cos4 ¢
: face intérieure Rsi: C,13
o panneau soubassement p B ) B
3 Epaisseur (mm)
2 conductivité thermigue L W/{m.°K) T
0,0 P OWIm2oK) Ap = 0,00 m* |
&paisseur {mm) hg air ia hr e
cumul feuilles verres _ 8 1,65 #DIVIO! _#DNV/OL T 00080
cumul résines T : 0,0000 ’
X lame argon - S )
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REGLES TH-U

. & émissiditenormalg (@) 3 7 & . =
P2 TOEEE g 88 o 0,000 z
e — : TR ”‘ ; -
o 23287 =5 3 0,837 ‘ g
= (4) Ssiderratlair en 5,89 & Rs #DIVIC! 2
A T A ) s |
& Ug fourni par le fab, : o #DIV/0!
= ) 1,1 WHmZ."K) Ag 1,522624 me
intercalaire warm edge ¥ - - B ) M
{0=NON, 1=CUlI} 10,040
(voir note de calcul} : 0,04 W/(m.°K} g : 7,51200 m _
encadrement f B ouvrant A A(WH(m.K)) o (WHm.K) )
Essence et conduc -2 A )
. Encadrement bois 1 (ensemble mcﬁm:”-aoﬁam:c : Encadrement bois 2 ) Encadrement bois 3
4 fes 3 n,mam. droite, gauche, haut { traverses vmmmmw bois ) {traverses inter, _umn.m:,_m:c. )
g df épaisseur encadrement bois: : df2r o <8 df3: : o
EA déterminer selon norme NF EN 1SO 10077-1annexe D figure D3 i
o]
W Coefficient de transmission thermique Uf: Uf1: : ) b Ui3: ) ..N.N.@.m.::s
FA déterminer sefon norme NF EN ISO 10077-1annexe D figure D2 ! G
o Surface ooamwmmmm_mam Ap: o Aft: 0,433 Af2: | 0132 i - i ;m.,a.m. 0,177
m|. mnomnqm:._ma.”‘ partie 4 (seull métallique} ) - N
i Seuil métallique (0=NON 1=0UD 0 W
- d: -
Isi coupure thermique plus petite distance entre sections métalliques opposées
g ) ufo: . Rf4: -0,001
PA déterminer selon norme NF EN _m,,O:...A 00771 annexe D figure D4
'Si pas de coupure thermique prendre Uf0=5,9
3 Hs hauteur sevil (maconnerie-fond feuillure bais) :
3 Hi hauteur intérieure projetée seuil Ui4: 0,000
w Li hauteur intérieure développée seuil B 0,000
He hauteur extérieure projetée seuil Af4: 0,000 0,000
Le hauteur extérieure développée seuit  onnnnQooniin D e
Encadrement complet Uf=(UFt“AF1+UF2"AR2+ UF3*Af3+UTS*AT4)/(AF +AT2+AT3+ATA) : "
Uf: : 2,2 WI(m?* °K) Af: 0,741776 m? ]
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REGLES TH-U

F04 E ErE agid d
g3 & SE¥sEi S¥5Ls 5
53 5, pari §i fée totafe w = o * Uw={UgAg+UTAT+UpAp+¥qlg)TAg+AF+Ap} ] i)
B - Y : S
= 88,7 sz % Uw: = 16  W/(m2°K) | z
SO =4 28 2% T T S : Q
S BEFY 5 % . 2
n paroi vitrée avec fermeture Wb CE?S\SCE+DE i i ! A <
E ?m_.BmEB {voir Bm_mw Th-U parois <_:mmm chapitre 12221 ﬁmc_mmc 2 ! AR {m* KMW)
m o - fermeture 4 lames orientables ou ajours fixes | : 0,08
- fermeture sans ajours en position déployée, volets roulants mE 0,14 i o
taper 1 pour la fermeture correspondante et 0 pour les ‘volets roulants PVC (e<=12 mm} | i 0,19 ¢
autres . persienne coulissante ou volet battant PVC, volet battant _uo_m e<23mm) 0,19 o )
, ersienne coulissanie PVC et volet battant bois, (e>22mm) 0,25 o :
o “yolet roulant PVC (12 mm) | 0,25 0
........ e = étant l'épaisseur du tablier W _ 0
Uwt: W/(m? K) 1,6 o ﬁ m
3 Uin Ujn=(Uw+Uwh)/2 - Ty
3 Ojn: T WImEK) 1,86 ’ ,‘ ) )
Calcul Uw oE. une paroi vitrée seulement différente par ses Q_anm_onm hors tout - : 1
= Uw = m...ﬂm.ﬁma.-.é. a= 2,2050432 )
_ b -c o8 .
3 “exemple Ag A AgiA Uw (émissivité 0,59)
3 hauteur 1,46 24904 067 1,6
b fargeur m e
.mgmm@nmﬁrc%u%@_@E>@+>?>E , B ) T
3 Vitrage falble emissivité
,w Intercalaire thermiguement amélioré "Warm Edge” type TG Spacer cu Swisspacer V
m (‘Yg = 0,04 W/(m.°K) selon note de caicul jointe en annexe)
3 Ug Uw b Ug _ Uw b g Uw b o
- ] 0.5 1,2 1,508 | 1,3 m 1,7 . 0,707 |
: o 0,5 1,3 1,408 | 14 18 -0,6077
M _ G,7 1,3 -1,308 1,5 1,9 -0,508 )
£ o 0,8 1,4 -1,208 1,6 1,8 -0,408
- B 0.9 1,5 . -1,108 17 2,0 . .0,308
1 1,5 -1,008 1,8 2,1 -0,208
B 1,1 ; 1,6 -0908 ,__m.. 21 -C,108 )
‘ , 12 1,7 -0,808 )
g = 0,04
2313
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REGLES TH-U

TN S BLE Lumic® =
2E 2y zot Doz d S
L~ g 8 wittée totale W * 2 * Uw={UghAg+URAR UpAp+Pglg)/(Ag+AR+Ap) 2
TYA R R vy N
E 2 TR ik S WM K) T
E2 =3 53 F : o
M o paroi vitrée avec fermeture &ﬁ o CET‘_...:.._CE,TDE N ’ < m
e _,qm::mﬂcﬂm {voir ﬂmm_mm Th-U parois <5mmm chapitre 112221 Hmw_mm: 2 { AR {m® KA
£ ermeiure 4 lames orientables ou ajours fixes ] 0,08 G 4 n
] -fermeture sans ajours en position déployée, volets roulants m_c 0,14 0 :
taper 1 pour la dﬂm3_mﬁc.ﬂ.m...mmﬁmwwmmmmmmmm..m:w,,&..moch les Jvolets routants PVC (e<=12 mm) | : : i 0,19 o
i autres - persienne coulissante ou volet battant PVC, voiet battant co_w 2<23mm) : 2,19 0
ersienne coulissante PVC et volet battant bois, (e>22mm) 0,25 O
“volet routant PVC {e>12 mm) 0,25 0
) e = étant 'épaisseur du tablier i : ; o
) [ uwf WK 15 o T
1 Uin Ujn=(Uw+Uwf)/2
o e _ o BT TS : — e

ar ses Q_Bmawmo:w :o_.w tout

. Uw =2 + b (Ag/A) a= 1,8178149
E - b= -0,520 e
A exemple hors tout vitrage Ag A AglA Uw (émissivité 0,89)
¥ hauteur 1286 1,46 2,1904 0,67 1,5 - ) ,
, largeur 1134 B
& m , -
mdm_nc_ Uw pour une Fenétre é« [ Juir mm d'un vitrage isolant avec un coefficient Ug de : : :
i Uw=({UgAg+UAf+UpAp+¥glg)/(Ag+Af+Ap) , -

Vitrage faible émissivité
Intercalaire thermiquement amélicré “Warm Edge” type TGI Spacer ou Swisspacer V
(¥g = 0,04 W/{m.°K) selon note de calcul jointe en annexe)

3 - Ug | Uw b Ug Uw b Ug Uw )
: o 0,5 1,1 1,120 oy 1,6 _-0,3205
o 0,6 1,4 -1,020 14 1,7 . -0,2205 )
£ o 07 1,2 0,920 D 5 1,7 L 0,120
% 08 1,3 0820 | 18 18 0020 : T
- 0,9 1,3 0,720 17 1,9 ; 0,080

1 m, 14 | 0620 | 18 19 0180

1,1 M 1.5 0520 19 2,0 0,280

12 1,5 -0,420 o ) T

Yg = 0,04
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REGLES TH-U

TEN EoAe®of LSl

R § 893X BEBEZL CLENT: SAINTENY: Produit : Recouvrennent ”

m!% P oowfs =3 & Ouvrage:! Fenétre  Plans (reference, date) : : m_.m

= 2 25 A W;cm 5z : i N T Emissivité g, = z

m km Om:mmm:@o: dﬂmma_.m,m%m ,w ” gy = w. :

N ST - a s normale utile en & utiliser pour le caleut doit étre 2

& nombre vantaux n ; Pour chaque vantail prise égale & I'émissivité déclarée majorée de 0,0 si certifice, ™

m ) o m.om.o.Om si parei vitrée certifiee ACOTHERM,

= hors tout verre Soubassement 0,02 dans ies autres cas

- soubassement { 0 si non):
B auteur . 1286 ) 0 o W nature :
largeur : T 592 G mooa_uow:mmm
B Menuiserie mixte ? (1 si oui) N o -
haut S rive 1

L masse (vantail + dormant) en vertical : _milieu : en horizontal battement -

- {du bord exterieur hors recouvrement au clair de vitrage) ) : panneau {1) : rive 2 : : L

w,: si différent du vantail en épaisseur cu composition : bas : ,

isinon intégré au vantail

7 " 'masse dormant rive B ’ B

4 1 ouvr.+dormt. , ;

e px soubass. partie basse verre fenétre hors fout

L, B Ap Ag A !

Y AgiA=c= | 0,672

> 0,000 0132 4,523 2,264 AgtAp+Af=A= 2264

i Eléments de remplissage L i :

3 face extérisure Rse , 0,04 . e } =

3 face intérieure Rsi: 0,13 ,.

¥ o panneausoubassement couche 1 couche 2 lame d'air

2 épaisseur (mm) ) B

8 conductivité thermique A WIM.SK) oo nIn i T :

F résistance thermique partielles {m2x°K/W)

3 Up fourni par le fabricant : ‘ s
Ap = 0,00 m? o

- ) hg air : 1/a ne ) : ’
el 250 " EDIV/OI T #DIvIO! 0,0080
cumul résines ; 0,0000
tame argen )
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REGLES TH-U

,..._,mmmmnom et conductivité thermique

i Encadrement beois 1 (ensemble cuvrant-dormant)

A (WHmM.K))

v TEuz iE Y z
25§ FEEEE sELEZ g
Sy L ) S2x =
6% § émigsiit@ndrma ah s - i t
S o et 5 0,030 0,000 2
= Mw - U,.L wM = iy e
F 2 25287 z 0,890 0837 | . 2.
= (4) m.\h.@wﬁwm,.mh_m:m 89 & Rs,k AW #DIV/O! @
A m,
- .,scm.,.wo:_,:m par le fab. : _ #DIVIO!
5 WIHmZ°K) Ag - 1,522624 m?
T Vintercalaire warm edge ) ) i o S
(0=NON, 1=0Ul) i
(voir note de calcul) Wi(m.°K} g : 7,51200 m
encadrement § o ouvrant B

m:ama:m_ima bois 2

Encadrement bois 3

F T o les 3 cétés: droite, gauche, haut ( traverses basses bois ) {traverses inter, battement]
E df2: B df3: )

w ‘miner selon norme NF EN ISC 10077-1annexe D figure D3 )
¥ Oom.ﬂﬁm?.mm transmission thermique Uf: Bt Uz o B _uf

I8 déterminer selon norme NF EN IS0 10077-1annexe D figure D2

B

b Surface correspondante A - Af1: 0,433 AfZ: 0,132 Af3:

w m:mm.n__‘mBm:M : partie 4 (seuil metallique) o o
B Seuil métallique (0=NON 1=0U4{) :

i, d - )

Esi coupure thermique plus petite distance entre sections métalliques opposées N ;
E uso: B Ri4: -0,001 i

PA déterminer sefon norme NF EN 1SO 10077-1 annexe D figure D4

¥Si pas de coupure thermique prendre Uf0=5,9 ~ .

= Hs hauteur mmc_q §mqop:m:m&mra H.mcw_fmm bois} > B

Hi hauteur intérieure projetée seuil Uf4: L 0,000

- Li hauteur intérieure développée seuil 0,000

] He hauteur extérieure projetée seulil Af4; 0,000 0,000

Le hauteur extérieure ame.mwonn.m.m seuil
‘Encadrement complet Uf=(UF1 *Af1 +Uf2*Af2+ UF3*Af3+URS* ARAAT + AR+ A3+ AA)
Uf: ; 1,8 WHmM?°K) Af: 0,741776 m?

S
o)

1

I
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REGLES TH-U

Bl F LnEZE LanEB =
S= 3 T SieRE Sopfs S
- B % paroi gitfbe totafe w 7 7 ¥ Uw={UgAg+UrAR+UpAp+¥glgi/(Ag+At+Ap) ‘ 2
i geEd Yy W . T g
5 2 30L 8% ¢ Uw: 1,5  W/m2.°K) :
NG~ e~ RIS . S0 e : . R H o.
s 2 B 5= % ; uw e
o paroi vitrée avec fermeture Wi Uwf=1/1Uw+aRy o ) <
3 " [fermeture (voir ﬂmm_mm Th-U parois viirées chapitre 12221 ﬁmcwmmc 2 AR (m? KW)
u.ou. - fermeture & lames orientables ou ajours fixes ; 0,08 0
T ‘fermeture sans ajours en position déployée, volets roulants m_c 0,14 0
" taper 1 pour la fermeture correspondante et 0 pour les -volets roulants PVC {e<=12 mm) 0,19 0
autres - persienne coulissante ou volet battant PVC, volet batiant mo_m e<23mm) 0,19 0
- persienne coulissante PVC et volet battant bois, (€>22mm) | 0,25 0
“volet roulant PVC {(e>12 mm) 0,25 0
e = étant 'épaisseur du tablier 0
Owr: W2 Ky 1,5 i
3 Uin Ujn=(Uw+Uwi)y/2 co B ’
e Ujn: T WAmR 1,5
mo lcul Uw pour une paroi vitrée seulement différente | mﬂ ses Q_Em:w_o:m hors tout i ;
15 e T e | 18178148
i b= H -0, 520 ;
e exemple vitrage Ag A Ag/A Uw (émissivité 0,89}
P hauteur 1286 1,46 2,1904 0,67 1,6 e
3 largeur 1134 o
: n
alcul Uw pour une mm:m?m m ui mm d'un vitrage nwo_mn" avec un oom_ﬁo_mz" Ug de -
o T o . ...|IM.QS!:~.Gm>m+C$?Cu>n+&m ig)/(Ag+AF+Ap}
Vitrage faible émissivité
Intercalaire thermiguement ametioré "Warm Edge” fype TGl Spacer ou Swisspacer V
. (¥g = 0,04 W/{m.°K) selon note de calcui jointe en annexe)
E Ug Uw b Ug Uw b Ug Uw
i 0,5 1.1 -1,120 1,3 1,6 -0,3205
3 08 1,1 -1,020 1.4 1,7 -0,2205
3 07 1,2 -0,920 1,5 1,7 -0,120
1 08 1,3 P 0820 18 1,8 -0,020 )
09 \ 1,3 0720 . 1.7 1,9 0,080 o
- 1 1.4 -0,620 18 1,9 0,180
) - ) 1,1 1,5 -0,520 A 2,0 0,280
1,2 1,5 -0,420

Yg =

0,04

231

bl
(]
(=)
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